

Előfizetési árak:

Egész évre 10— K
Fél évre 5— K
Negyed évre 2-50 K

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik szerdán és szombaton.

BAJA

Kiadóhivatal

Kazal József könyvnyomdája, ahoi előfizetések és hirdetések felvételnek. Telefon 45.

Szerkesztőség

Baja, Eötvös József-utca 2. szám. Telefon 116.

Feladás szerkesztő és lapfajlagos: Meskó Zoltan.

Földgáz

Bajának.

Az erdélyi földgáz intenzívebb értékesítéséhez komolyan hozzáláttak. A napokban olvastuk a fővárosi lapokban, hogy az erdélyi földgázt az egész ország területére kiterjedő hálózattal szétviszik az országba és mindenhova elviszik. A közölt tervezetben látjuk, hogy a főcső-hálózat Szegedet is érinti.

Ez a tervezés kell, hogy felköltse Baja város vezető köreinek az érdeklődését is.

Baja már réges-rég panaszkodik arról, hogy a légszusz nagyon drága, úgy, hogy annak az egész városra való kiterjesztése lehetetlen. Ipari és fűtési célokra meg éppen hozzáférhetetlen, mert az az üzemet és illetve a fűtést horribilisan megdrágítja, úgy, hogy a közönség kénytelen-kelletlen a fűtésnél régi módszer mellett marad, az iparosság pedig csak nagyon ritkán vezeti műhelyébe a gázmolort.

A villanyvilágításról, villanyáramról pedig mi hiába írunk, hiába vitatkozunk, az marad tovább is az ábrándok országában. Azt hisszük rém sok viz fog lefolyni a Dunán, mire meglesz Baján a központi villanytelep. Minálunk erről csak beszélnek már évek óta, de a megvalósuláshoz egyetlen csigaléppel sem jutottunk közelebb. Az ipari fejlődés pedig megkívánja, megköveteli az olcsó és jó hajtóerőt.

Mi volna jobb, olcsóbb, mint éppen a földgáz? Semmi!

A földgáznak az Alföldre való vezetése most van tervezés alatt. Most még nem késtünk le. Most még tehetünk valamit annak érdekében, hogy megkapjuk mi is.

Mi eddig mindig a legmostohább bánásmódban részesültünk valahányszor ilyesféléről szó volt. És mindig az volt a kifogás, hogy későn kezdtünk meg az akciót.

Ezuttal nincsen késő és akciónkhoz kaphatunk segítőtársat azokban a községekben és városokban, amelyek a Szegedtől Bajaig vezető útvonalba belesznek.

Már most hozzá kell fogni a munkához és összeköttetésbe kell lépni Szabadkával, meg az érdekelt nagyobb községekkel. Ha ezekkel karonfogva dolgozunk, a siker el nem marad.

A színházi szubvenció.

A színházi szubvencióról irtunk a Baja legutóbbi számában. Sürgettük a színházépítési szubvenció minél előbbi kifizetését, illetőleg biztosítását.

Ez a mi türelmetlenségünk nagyon is érthető, amikor látjuk éppen a mostani sziniszzezomban, amikor a mostani sziniszgazgató nagy áldozatkészséggel átalakította a szinkört. A Krémer Sándor által épített szinkör bizony a legprimitívebb igényeket sem igen elégíthette volna ki. Jött Nádas, akinek első dolga volt a közönségnek elfogadható és tisztességes szinkört nyújtani.

De hiába volt az áldozatkészség. A publikum még sem látja igényeit

kielégítve. És, ami a legfőbb, Baja nem lehet nyári állomás, mert minálunk Baján nincsen elegendő nyári puulikum. A közönség nagy része távol van a várostól s így nincsen alkalma a színház nyújtotta szórakozást élvezhetni.

Tehát sem a sziniszgazgató, sem a közönség nincsen kellő módon kielégítve.

Az igazgatónak az a panasza, hogy nincsen közönség, a közönségnek az a panasza, hogy amikor járhatna színházba, akkor nincsen színház.

Tehát mindenki elégedetlen.

Ezért tartjuk mi sürgősen szükségesnek a színházépítést. Színházat pedig csakis államsegéllyel építhetünk.

Ezért sürgettük mi legutóbbi számunkban némi türelmetlenséggel a színházi szubvenciót.

És most a legnagyobb megelégedettséggel jelenthetjük, hogy a színházépítési szubvenció meg van.

Purgly Sándor dr., városunk minden közjóért lelkesülő főispánja faradozásának köszönhető, hogy az évek hossza sora óta vajudó kérdés végre-valahára dűlőre jutott és ma már biztosítva van a színházépítés kérdése.

A szubvenció meg van Purgly dr. főispán megszerezte és a színházépítéshez rövidesen hozzá is foghatunk

Egy bajai vállalat halála.

Likvidál a Kőszegi-gyár.

A Kőszegi Károly-féle motoros talajművelőgépgyár részvénytársaság gyára felett meghúzták a halálharangot.

Olvassuk az „Az Est” közgazdasági rovatában, hogy a gyár megszünteti működését. Az „Az Est” egy kissé késő értesült, erről az

esetről. Mi, bajaiak régtől fogva tudjuk, hogy a Kőszegi-gyár tulajdonképpen nem gyár, mert nem gyárt semmit.

Ezt a gyárat, amikor Kőszegi Károly a nyilvánosság elé lépett a találmányával, nagy örömmel üdvözölte különösen Baja város közönsége. Azt hittük, hogy létesül Baján egy olyan gyár, amely virágzó ipar-teleppé fejlődik, amely a munkások számainak ad kenyeret. Ez a remény élte azokat, akik bizalommal fogadták a gyár részvénytársaság alakulását és vakon bizva vettek nagy összegért részvényeket.

Azokban hamar meg kellett győződünk arról, hogy Baját az iparvállalatok terén nem hagyja el hagyományos pechje. A gyár folytonos válsággal küzdött. Az első esztendőben elköltötte a részvénytőkét, ami nem is lett volna oly szerencsétlenség, ha csak erről lett volna szó, ha emellett nem látták volna, hogy a gyártmány soha sem akar tökéletesedni. Mindig és mindig arról győződtek meg, hogy maga a találmány nagyszerű, korszakalkotó, de a gyártmány kivételében van valami lényeges hiba.

Ez a folytonos válság maga után vonta azt a lépést, hogy a gyártást baszüntették, a bajai telep üzeme megszűnt, az irodát Budapestre viték, a gyártást valami külföldi Lanzgyárra bízták.

Ez a kísérlet sem vált be és most már nem volt más hátra, mint a szabadalom eladása és az üzem teljes beszüntetése.

Amint értesülünk, a részvénytársaság el is adta már a szabadalmát és ebből az összegből megtérül a részvényesek pénze.

Ezzel megint kutba esett Bajának egy reménye, foszlány lett egy színes álmából.

Szinte nem is csodáljuk már, ha Baján nem valami nagy bizalommal fogadják az új ipari mozgalmakat. Ime. A zabprésgyár mellé csatlakozik a Kőszegi-gyár emlékei. F. K.

ALAPITTATOTT
1875.

Óriási választék kész férfi-,
gyermek-ruha és női
felöltőkben.

Lövenstein Frigyes

FÉRFI SZABÓ,

BAJA (városi bérház).

Aranyéremmel kitüntetve
a helyi iparkiallításán.

Mérték utáni rendelések
elegáns kivitelben.

Tallózás.

A közönség izlése.

Uncili-smuncili, Tengerész Kató és hasonlóak üzve kergetik egymást a színpadon. Ezek uralják a helyzetet, ezek vonzzák a közönséget, ezek töltik meg a színgazgató kasszáját, ha az a kassa a mai szükös világban egyáltalán megtelik.

Komoly dráma, irodalmi értékű színpadi termék számúve van a színházból. Egy hónapjánál több ideje mult már, hogy Nádasdy itt vannak, de komoly színművet még alig volt módjukban előadni. Amit előadtak, az megannyi üres vagy félig üres ház előtt ment. Emlékezzünk csak vissza. Ármány és szerelem előadására még a szabadjegyek se mentek el. Csak néhány megátalkodott kulturakutató ült a színházban. A sikert ért modern drámák közül eddig bemutatva a társulat a „Sarkantyú“-t és a „Bent az erdőn“-t és ezek is csak ijesztően üres házat eredményeztek.

A közönség izlése tehát határozottan az üres, értéktelen operettek felé hajlik. Szídják a modern operetteket, de csak azokat nézik meg. Hiába beszélünk a színészet kulturmissziójáról. Hiába hirdetjük, hogy a színészetnek magasabb hivatása van, mint csupán szórakoztatni. Az igazgató kénytelen-kelletlen kell, hogy a publikum izléséhez és „mügyényeihez“ alkalmazkodjék.

A publikumunknak pedig Uncili-smuncili, meg Tengerész Kató kell, hát azt kell játszani és a drámai szemlélyzetet paragon kell hevertetni. Lassan-lassan elmosódnak a színház és kabaré között a határvonalak és igen gyakran nem tudjuk megállapítani, hogy voltaképpen hol is vagyunk: Színházban vagy kabaréban. És mindennek a közönség izlése és nem a színgazgató az oka.

A színgazgató sem tehet mást, mint a jó kereskedő. Azt a portékát tartja raktáron, amely kelendőbb. Most pedig a hebe-hurgya, léha operett kell.

Tartunk attól, hogy a „Farkas“ keddi bemutatóján megint arról fogunk meggyőződni. Tartunk attól, hogy az irodalmi értékű „Farkas“ megint nem fog publikumot vonzani.

Pedig Molnár szenzációs sikerű „Farkas“-a megérdemel nagyközönséget.

Hirek.

SPORT-NAPTÁR.

Július 13. Délután 5 órakor Baján football-mérkőzés a BSE. ifjúsági csapata és a Szabadkai FC. ifj. csapata között.

Ugyanaznap „Bácsalmási SC—BSE“ Bácsalmáson football mérkőzés. Indulás 10:24, vissza 7:46.

Ugyanaznap tekeverseny a Sporttelepen és céllövészet a Lökertben.

Július 20. A színészcsoport football-mérkőzése a BSE ifjúsági csapata ellen délután fél hat órakor.

Ugyanaznap Szegeden d. u. atletikai versenyen részvétel.

Kápláni áthelyezések. A kalocsai érseki káplán Péchy Bela bajai magyar káplánt Zentára helyezte át, helyébe jön Böhm Jenő Jánoshalmáról. Szabó István bajai hitoktató Kalocsára megy karkáplánnak, bajai hitoktató pedig Bókán György temerini káplán lett.

Gyémántlakodalom. Singer Simon és neje Schlesinger Jozefa folyó hó 19-én csütörtökön tartják boldog házasságuk 75-ik évfordulójának ünnepét. A rokonok és tisztelők nagy száma fogja a gyémántlakodalmat tartó házaspárt ünnepelni.

Sporthír. A magyar Testgyakorlók Köre vasárnap Siófokon megtartott nemzetközi uszovversenyén Devich Dezső a BBE tagja a Mafc. színeiben versenyzett és a hatuszás főversenyben klubtársa Géczy Iván után második lett. Devichnek a versenyben sikerült a legjobb hatuszokat megelőzni.

Özönvíz. Ezt már nem lehet szószesnek mondani. Ez valóságos özönvíz már. A keddről szerdára virradó éjszakán olyan óriási felhőszakadás volt, hogy majdnem az egész város víz alá került. A rendőrséghez szerdán egész délelőtt jött panasz, amelyben sürgős segítséget kértek, mert a nagy tömegben jött víz a lapályban levő lakásokat és pincéket elárasztotta.

Egy zsák éles Manlicher-töltény talált két szerelmi iskolás gyerek a Hatsziget-pusztán. A gyerekek elkezdtek játszani a veszedelmes szeresszámmal, egyes darabokat a tűzbe is dobáltak. Szerencsére a töltények nem sülték el. A szerelmi hatóság

később megtudta az esetet, lefoglalta a töltényeket és értesítette a katonai hatóságot a leletről. Most keresik, hogy hogyan került a zsák töltény a Hatsziget-pusztára.

Gyümölcsfak a bajai m. kir. Kertészegéiskola telepen őszi és tavaszi ültetésre már most előjegyeztek. Előjegyzések csak augusztus 8-ig fogadhatnak el. Ezentul teljes árban sem lehet oltványokat kapni. Kedvezményes áru fákért a földmívelésügyi minisztériumhoz címzett és egy koronás bélyeggel ellátott kérvények július 31-ig nyújtandók be az iskola vezetőségéhez.

Vasuti baleset Bácsalmáson. Nagy riadalom volt tegnapelőtt a bácsalmási pályaudvaron. Az 5312. sz. Kiskunhalasról Zomhorba menő személyvonat egy III. osztályu kocsjá még ki nem derített okból kisklott és felborult. A kocsiban utazott Fenyvesi Péterné kis csecsemőjével es Rehák Ilona katymári lakosok, akiknek kisebb ütődéseken és az ijedtségen kívül semmi bajuk nem esett. A kisklítás miatt 3 kocsit leakasztottak és azok visszahagyásával a vonatot tovább küldték. Ez az intézkedés nagyon helyes volt s ennek köszönhető, hogy a vonat csak egy félóra késéssel érkezett meg Regőcze állomásra. A pályát déli 12 óra szabaddá tették.

Pályázat. A törvényhatósági bizottságnak a mai napon tartott rendkívüli közgyűlésében ujjonnan szervezett, egyenkint évi 1400 korona kezdőfizetéssel és 480 korona lakbérrel javadalmazott 2 detektív állásra, továbbá az 1200 korona kezdőfizetéssel és 240 korona lakbérrel javadalmazott alisti állásra, esetleg előléptetés folytán üresedésbe jött es évi 800 korona kezdőfizetéssel és 240 korona lakbérrel javadalmazott rendőri állásra f. évi július hó 15-iki ijarattal pályázat hirdették. A detektív állásra csak azok pályázhatnak, akik a) magyar honosok, b) teljesen egészségesek, c) kifogástalan előéletűek, d) 24 évnél nem fiatalabbak és 40 évnél nem idősebbek, e) a magyar nyelvet szóval és írásban tökéletesen bírják, f) megfelelő szellemi képességgel, tisztességes, illedelmes és katonás magatartással bírnak. Előnyben részesítetnek az olyan pályázók, akik több nyelvismerettel bírnak, vagy akik megelőzőleg a rendőrségnél vagy a m. kir. csendőrségnél szolgálatot teljesítettek. A pályázati kérvények a város polgármesterénél nyújtandók be.

Színház.

„Aranyeső“ leszállított helyárrakkal. Nádasdy igazgató hétfőn Zerkovitz gyönyörtü operettjét, a Baján is páratlanul nagy sikert elért Aranyesőt leszállított helyárrakkal adhatja elő. Ezen előadás iránt szokatlanul óriási érdeklődés mutatkozik és előreláthatólag erre az előadásra is minden jegy le fog kelni.

Egy éj Párisban. Ezt a gyönyörtü muzsikájú világhírű nagy operettet mutatja be e héten szerdán és csütörtökön este színtársulatunk. Az operett muzsikáját Eysler Ödön, a kiváló bécsi zeneszerző írta és egy részt belőle pár év előtt Vera-Violetta címen a fővárosban is bemutattak, természetesen ezt is rendkívüli sikerrel. Az „Egy éj Párisban“ a külföldi színházak műsorát állandóan uralja. Berlinben a Wintergartenben közel 500-szor játszották és még ma is állandóan műsoron van, Az operett bemutató előadásának még az is különös érdekességet kölcsönöz, hogy ez lesz Komlós Vilmosnak, a népszerű komikusnak a jutalomjátéka.

A Farkas. Molnár Ferenc világhírű műve a jövő héten kedden este kerül színe új díszletekkel és jelmezekkel. A kitűnő darabot színészeink Szabadkán a tél folyamán 12-szer játszották zsufolt házak előtt és már ez a körülmény is igazolja, hogy kitűnő előadásban lesz részünk. A Farkas vezetészerepét Verő Janka, Nádasyné, Fenyő Aladár, Thuróczy és Derenghy játsszák.

A Tengerész Kató bemutatója volt szerdán este. Szép kiállításban, precíz összjátékkal mutatta be Nádasdy társulata a Népoperában olyan nagy sikert ért operettet. Az együttesek remekel, a tömegjelenetek kitűnően hatnak. S mi kell más egy operettnél! Ne keressünk irodalmi remeket a szövegkönyvben, az operett különösen ez, a közönség mulattatására és szórakoztatására készült. A közönség pedig igazán nagyon jól mulatott a mesés figurákon, a szép zene pedig komoly élvezetet nyújt. A címszerepét közönségünk altai anyyira kedvelt Peterdy Etelka játszotta, bájjal, sikkal és elragadó temperamentummal. Molnár Janka a bakfis szerepében egyszerűen emmi- való volt. Nem igen láttunk még ilyen kedvesen finom jelenséges a

OLCSÓ Kobra-cipők

A nagyérdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy a LEGJOBBNAK ismert KOBRA-cipők talpában feltűnően fix arából a mai naptól fogva tíz százalékos engedélyt adok.

Tisztelettel

Lazar Szrael.



bajai színpadon. Nádasyné sokszor kacagattatta meg a publikumot halás szerepében. Kabinet alakítást nyújtott Remete a fregatt-orvos karikatúrájában. Burányi szépen énekel. Káldor „Tökfej Szepi”-je csak gyarapította az eddigi sikereinek számát. A mindig elegáns Korda a szokott jó volt. Rövid szerepeikben kitűnők voltak Farkas Béla, Derenghy István, Fenyő Aladár, Nagy Dezső. Kedves volt Falk Erzsé, csinos szobaleány Rásó Ida. Komlós, ez a csupa tehetség fiatalember, méltán részleg a dícséretre, be is valljuk neki, hogy szereti a publikum.

Csülörtökön másodszor ment a Tengerész Kató telt ház előtt, pompás előadásban.

A Cigányprimás ötödször került színre pénteken, tuizsufolt ház előtt a legkitűnőbb előadásban. Peterdy Etel, Remete, Molnár Janka, Káldor, Komlós a legjobbak voltak. Szűmi nem akaró nyílt színi tapssal telt volt az előadás.

HETI MŰSOR:

Július 13-án délután: Falu rossza. Napszínű. Mersékelt árakkal.

Július 13-án este: Samuka. Vigoperett. Itt másodszor.

Július 14-én: Aranyeső. Operett. Itt ötödször. **Leszállított hányarkkal.**

Július 15-én: A farkas. Molnár F. vígjátéka.

Július 16-án: Komlós Vilmos jutalomjátéka: „Egy éj Párisban”.

Július 17-én: „Egy éj Párisban”. Látványos vígoperett. Itt másodszor.

Július 18-án: Cigánybáró. Operett. Mersékelt árakkal.

Július 19-én az összes elsőrendű tagok felépítései: „Nagy Cabaret Éjszaki”. „Jo kedved van papa?” Nagy Emőke műsora.

Segéd-szerk.: FISCHEL FERENCZ

Hirdetések
jutányos áron
felvétetnek a
BAJA
kiadóhivatalában
Kazal József
könyvnyomdájában,
a Központi szállóval szemben.
Telefonszám 45.

Verseny-tárgyalási hirdetés.

A bajai m. kir. állami Kertész-gédkola tanulói és női-tanulói (min. egy 20—22 éves) életmérésnek és mozaik-szűkegletének 1913. évi október 1-től kezdődő három évi tartamára, vállalati utón leendő biztosítási céljából nyílvános pályázatot hirdetnek.

Pályázók egy koronás bélyeggel ellátott irábeli ajánlatot, eddigi foglalkozásukat, családi állásotukat és életkorukat feljuttató okmányokkal felszerelve, legkésőbbben **augusztus 15-ig** tartoznak a nevezett iskola vezető-ééhez benyújtani a 30 (Hárminc) koronában megállapított birtalmi az iskola pénztárába beszolgáltatni a ezen befizetést igazoló elismervényt a pályázati ajánlatához becsatolni.

Későbbben beérkező, vagy az előírt módon felszerelni elmulasztott ajánlatok tárgyalás alá vételni nem fognak.

Az ajánlatok határozás végéig a m. kir. földművelésügyi miniszter urhoz fognak felterjesztetni, aki az ajánlatok közül szabadon választ.

A nyertes ajánlattevővel szerződés fog köttetni, melynek mintája a Kertész-egédkolánál megtekinthető.

A vállalat közelebbi feltételei az iskola vezetőségénél tudhatók meg s ugyanott tekinthetők meg azon lakáshelyiségek- és konyhafelszerelési tárgyak is, amelyek a szerződési vállalkozó részére használat céljából a szerződési viszony tartamára át fognak adni. Előnyben részesülnek oly férjes pályázók, kiknek férje hajlandó kertí vagy raktárosi szolgálatot külön havi bérért az iskolánál elvállalni.

Baja, 1913. július hó 9-én.

A bajai m. kir. Kertészegédkola vezetősége



Föld eladás.

A Jaukói-dűlőben a volt Pfeiffer-fele 9332 négyszögöl területű elsőrendű szőlőterület szabadon eladó. — Bővebb a kiadóhivatalban.



A 20 év óta fennálló

„Magyar Király” mely modern épület, 8 rézbutoros vendégszálló Szekszárdon, szobával, nagy kávéházzal, étteremmel, utcára nyíló polgári ivóval, nagy kerthelyiséggel, istálló, kocsiszín, jégverem, sertésöl és baromfi-udvarral, szóval teljesen felszerelve

öregség miatt bérbe kiadó

Bővebb felvilágosítással szolgál
Waldmann Dezső tulajdonos Szekszárdon

Tyukszem, Excelsior

bőrkeiményedés, szemölcs
HINTÓPOR
48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN” használat után. Üvege 1 kor., a kéz-, láb- és hónaljzizzadást, postadíjjal 1.40 kor., 1 doboz 1 kor., postadíjjal 1.40 kor., Három üveg bérmentve 3 korona. 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40% phosphorsavat tartalmazó

Takarmánymész,

mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. Alkalmazható azonfelül baromfi, borjúk, juhok, marhák, ökrök és lovaknál. 4¹/₄ kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor. 80 fillér utánvétellel bérmentve. — Utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCHE „Korona”-gyógyszertára Győr 99.

Egy 4 szobás

lakás

kiadó. — Cim
a kiadóhivatalban.

Dr. Wallehausen Gyula
ORVOS

lakását Czirfusz Ferenc
(Kaszárnya)-utca 32. szám alá
helyezte át.

INGYÉN, ráfizetés nélkül becserél öreg, használt gramofonlemezeket ujakra **WAGNER** „Hangszerkirály” Budapest, József-körút 15. szám. Árjagyzék ingyen. Cimre ügyeljen.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy

úriszabó üzletemet május hó elsején **Mátyás király-tör 10-ik** szám alá, (járásbíróság átellenébe) helyeztem át.

Készítek elegáns férfi- és gyermek-ruhákat. Javítást és tisztítást e fogadok jutányos áron.

A nagyérdemű közönség szives partfogását kéri tisztelettel

Rabacny Károly.

Nagy választék gyapjú szövetekben.

Pontos kiszámlálás

Egy
tanuló (leány)
 felvétetik
Kazal József
 -- könyvnyomdájában --

Minden izlésnek megfelelő
 CSINOS DIVATOS
 fényképeket
 ugyszintén
 fényképnagyításokat
 KÉSZIT
Nesselrotfi Bernát fényképész
 Baja, Szent István-tér II-ik szám.
 (Fischer-ház.)

Papir- és írószer-kereskedés

■ KÖNYVNYOMDA ■

KAZAL JÓZSEF - BAJA

Telefon 45 **Vörösmarty Mihály-utca 6** Telefon 45

Könyvnyomdai munkák készítése a legizlésesebb
 kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

**Hazai Általános Biztosító
 Részvény-Társaság.**

A társaság elvállal biztosításokat

tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelkezésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltányosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja.

Kötvénykiállító főügynökség: B A J A.

(Városi bérház.)



Fränkl Ignác
 BAJA, Budapesti-ut 15.



Ajánlja dus raktárát elsőrendű

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofo-
 nokból, valamint mindezek alkatrészeiből.

J a v i t á s o k

szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek.

➔ Kedvező fizetési feltételek! ➔